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Ucim se zdbavou!

CALCULO - navod

CiL HRY
Co nejrychlejsi provedeni vypoctu
3 Cisla, 2 operace, 1 vysledek

POPIS HRY
1 oboustrannd hraci deska se dvéma uUrovnémi hry

Urovefi 1. — modra - jednodusi - &isla jsou v rozmezi 0 a7 59 a nejsou viechna napsana na
hraci desce.

Urover 2. — zelena — sloZit&jsi - &isla jsou v rozmezi 0 a7 99 a nejsou véechna napséna na
hraci desce.

57 karet mezi 0 a 50

PRIPRAVA

Vyberte hraci desku dle poZzadované Urovné (modra, nebo zelend)
Umistéte prvky desky kolem centralniho Sestithelniku.

Kazdy hrac si vezme 10 Zetond.

Pripravte si karty

Uroveri 1. modra - odeberte z bali¢ku karty (2x25, 1x30 a 1x50)
Uroveri 2. zelend - nechte bali¢ek 57 karet kompletni

ZACATEK HRY

Kazdy hrac si vezme 3 karty, které polozi pred sebe licem dol(.

Na signal jednoho z hracd, vsichni otodi své karty a vSechny tfi karty pouZiji k vypoctu
jednoho Cisla se dvémi operacemi.

Urover 1. vypocet bude pouze s pouzitim s¢itani a odeéitani
Urover 2. vypocet mize byt proveden se viemi operacemi — s¢itani, odeéitani, déleni,
nasobeni

Hraci musi okamzité ukdzat vysledek na hraci plose

Prvni, kdo najde svij vysledek na hraci plose, umisti na ¢islo svij Zeton a fekne STOP a
ostatni hraci prestanou hledat svj vysledek.



Hrag, ktery umistil Zeton, musi s ostatnimi ovéfit spravnost vysledku jeho pocetni operace.
Pokud je vysledek spravny, hra¢ ponechdva Zeton na hraci desce do konce hry a toto cislo uz
nemUze byt do konce hry pouzito. Pokud je vysledek Spatné, odebere si hrac zeton a ostatni
pokracuji v hledani svého vysledku.

hrac 2. drovné polozi 2 Zetony, pokud pfi vypoctu pouzil déleni.

Priklad: hrac si vezme 3 karty: 2, 5 a 6. Vypocet mize byt 2x5x6=60. Najde své ¢islo na hraci
desce, oznadi ho Zetonem a fekne stop. VSichni hraci, prestanou hledat své ¢islo/pocitat.
Hrac musi vysvétlit jakym vypoctem dosel k oznacenému cislu 60. Vysledek je spravné a hrac
nechava svij Zeton na Cisle 60, které uz nemuze byt do konce hry pouZito.

Mohou byt pouzité rizné vypocty za poutziti riznych operaci. (6-5)x2=2, (2+5)x6=42, a vtom
pfipadé mohl hrac¢ oznacit 2, nebo 42.

Na konci kazdého kola daji hraci své karty dospodu balicku a hra pokracuje.
Hru vyhrava ten, kdo jako prvni umisti své Zetony.

Varianta pro hru pro nejmensi s pokrocilymi.
Nejmensi si vezmou 3 karty a pro vypocet pouZiji jen 2 s jednou operaci. Pokus ale svedou 2
operace se tfemi kartami, umisti na desku 2 Zetony.

Pro pokrocilé plati pavodni pravidla.

@ xybul | ezer

uceni hrou



